

ВЧЕРА – МЕЧТА, СЕГОДНЯ – ЦЕЛЬ, ЗАВТРА – РЕАЛЬНОСТЬ

РУКОВОДИТЕЛЬ И ИДЕЙНЫЙ ВДОХНОВИТЕЛЬ СЕТИ ЧАСТНЫХ
ДЕТСКИХ САДОВ И ЦЕНТРОВ РАЗВИТИЯ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ
«ГУДВИН» **АЛЛА САБАНОВА** (@SABANOVA_ALLA) О ТОМ, КАК
ЖИТЬ СВОЮ НЕПОВТОРИМУЮ И ИНТЕРЕСНУЮ ЖИЗНЬ ЛЕГКО И С
УДОВОЛЬСТВИЕМ.

Текст ИЛЬЯ ГОРГИЛАДЗЕ @ash_rec. Фото МИЛЕНА ДУХНЕНКО @milenaasphoto
Стиль ОКСАНА ШИПОВСКИХ @oksana_shipovskikh. Визаж МАРИНА СОТНИКОВА @marina_sotnikova_mua
Прическа ГЕЛА КУНИЦА @color.bar.leto



Цветы **БУКЕТНАЯ FRESCO** (@bouquet_fresco)
Украшения и часы **TOUS** (@tousbelgorod)
Платье **МАХ МАРА**
Сапоги **ASH** (бутик PALERMO)

Что вдохновило вас на открытие частного детского сада?

Если бы на этот вопрос нужно было ответить одним словом, я бы ответила: жизнь. Сейчас модно искать предназначение, призвание, мечту. В моем случае наоборот - мечта нашла меня. С раннего детства во мне жила уверенность, что я буду работать с детьми. Теми, что помладше – дошкольного возраста. Хотелось быть тем взрослым, который услышит ребенка, станет другом, даст опору для больших и красивых свершений дальше. Почти всю свою жизнь я, так или иначе, держала эту мысль в фокусе, читала, узнавала о методиках развития и образования, мне это было просто интересно. Когда появились свои дети, с ними пришли идея и возможность начинать воплощать в жизнь то, что долго ждало своего часа. Здесь стоит сделать ремарку, что на дворе были «лихие» девяностые, подобный опыт мало кто разделял, и единственными детьми, на ком можно было апробировать мои методики развития и обучения, были мои собственные. Дети быстро выросли, а с ними окрепла и моя уверенность в правильности выбранного пути, и, конечно же, в том, что мои знания и методики работают. Так у меня в доме открылась первая студия раннего развития для детей. Через год дюймами до кабинета в офисном центре, через два целый этаж офисного центра был в моем распоряжении, а через три года этот путь привел в «ГУДВИН». Изначально это был семейный центр с множеством услуг, где у меня было два кабинета для занятий. Концепция семейного центра постепенно вытеснялась высоким спросом на наши образовательные услуги (у нас ооочень круто получалось!), и мы стали работать с утра до вечера, что позволяло родителям оставить детей на весь день, не переживая за качество их времязатрат. Сейчас, спустя пятнадцать лет, мы сеть частных детских садов и центров развития нового поколения с широким функционалом, большим количеством развивающих направлений и множеством групп. Большой и местами нелегкий путь уместился в пару предложений, но, оглядываясь назад, я понимаю, какое удовольствие было его пройти.

РЕБЕНОК ДЛЯ РОДИТЕЛЯ ВЕЛИКАЯ ЦЕННОСТЬ, ЗАБОТУ О КОТОРОЙ ДОВЕРИТЬ МОЖНО НЕ КАЖДОМУ. КАК У ВАС ПОЛУЧАЕТСЯ СООТВЕТСТВОВАТЬ НЕ ТОЛЬКО ВЫСОКИМ ЗАПРОСАМ РОДИТЕЛЕЙ, НО И ДЕТЕЙ?

Однажды я услышала фразу: все любят своих детей, но любить чужих – огромный труд. Она меня как маму очень задела, будто бы любовь и хорошее отношение к ребенку кончаются за порогом дома. Это было очень грустное и ресурсное понимание одновременно. Позже, принимая важные для «ГУДВИНА» решения, я всегда спрашивала себя: «А как бы я сделала для своих детей?». Благодаря этому принципу мне удалось создать пространство, где каждый ребенок будет «своей». Дети строгие критики, их не обманешь. Можно легко успокоить родительское сердце, создать картинку: купить

«ВСЕ ЛЮБЯТ СВОИХ ДЕТЕЙ, НО ЛЮБИТЬ ЧУЖИХ – ОГРОМНЫЙ ТРУД»

хорошее оборудование в группы, заполнить день ребенка занятиями, чтобы к первому классу три языка и таблица умножения, но такой задачи у меня никогда не стояло. Моя задача – чтобы ребенок бежал в сад утром и не спешил уходить вечером, потому что ему хорошо. Ребенок не раскроется, если над ним нависает взрослая строгая тетенька или дяденька. Рассмотреть, найти подход, раскрыть таланты и умения каждого – в этом есть фундаментальная цель и ценность команды. Здесь нет никакого механизма, только душа. Я всем говорю: «Переступили порог «ГУДВИНА»? Значит, теперь вы на территории любви и доброты. Все остальное оставляем за порогом». Наверное, в этом есть секрет.

В ВАШЕМ ИНСТРАГРАМ НЕ ТОЛЬКО ДЕТСКИЙ САД, НО И НАСЫЩЕННАЯ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ. ВЫ ЛЫЖНИК СО СТАЖЕМ?

Это был мой третий выезд на лыжную трассу. Первый раз был в формате знакомства, во второй я продвинулась немного дальше, но третий оказался решающим. Честно говоря, было трудно, но в этот раз я поставила себе цель – научиться несмотря ни на что. Кто-то становится и сразу едет, но мне потребовалось много психологических и физических усилий. Настоящая внутренняя победа! Видели бы вы видео от мужа с моими падениями и кувырканием по сугробам. (Смеется). Это тоже про то, что не надо бояться. Упал, встал, попробовал еще раз (и еще, и еще). Но даже на отыхе я думала о том, как to, что мне понравилось, привнести в «ГУДВИН». Из моей поездки в Архыз родилась идея вывезти детей и родителей в следующем году на горнолыжный курорт. Пока дети будут кататься с инструкторами, родители смогут устроить себе программу.

Вы очень позитивный человек, во всем находите положительный смысл. Что хорошего принес вам не-простой 2020 год?

Пожалуй, главное, что он мне принес, это новый девиз: «Как пойдет!». С ним так понравилось, что продолжаю дальше! И пусть пойдет так, чтобы я сама обалдела от своих новых идей и возможностей. Если что – я готова!

Недавно вы праздновали свой юбилей, и было в нем кое-что особенное. Расскажите об этом событии.

Сын родился в мои двадцать, поэтому это был двойной юбилей. Маме сорок пять, сыну двадцать пять. Да, сложилось так, что у нас с сыном день рождения в один день. Круто быть молодой мамой и отмечать день рождения с друзьями сына. Не постареешь никогда! (Улыбается). Есть у меня ощущение, что это середина, и следующая часть жизни пойдет под другим девизом, к чему я полностью готова. Очень многое было сделано, а сколько всего еще впереди. Неважно, как было, важно, как есть и как будет. Сделал, иди дальше.

Можете с уверенностью сказать, что вы счастливый человек?

Я состоялась как жена, как мама, как бизнес-вумен и всегда чувствую себя на своем месте. У меня прекрасная семья, друзья, увлечения и дело жизни, которое приносит много радости. Есть вдохновение на новые проекты и силы их реализовать. Надеюсь, лучшие из них скоро увидят свет. И потому, то, что есть сегодня – это результат труда и веры в то, что мечты должны сбываться. Мне нравится фраза: вчера – мечта, сегодня – цель, завтра – реальность. И потому, я счастлива проживать мою реальность.



«НЕВАЖНО, КАК
БЫЛО, ВАЖНО, КАК
ЕСТЬ И КАК БУДЕТ.
СДЕЛАЛ, ИДИ
ДАЛЬШЕ»



Цветы БУКЕТНАЯ FRESCO (@bouquet_fresco)
Украшения TOUS (@tousbelgorod)
Платье, юбка MARINA RINALDI (бутик «Тема»)
туфли VALENTINO (бутик PALERMO)